

正誤表

- 47ページ図1左 2段目： 誤：総合
正：統合
- 95ページ1～2行目： 誤：ア^プダクション
正：ア^ブダクション
- 145ページ1～2行目： 誤：…クリティカル教育学とムーブメント派の人たちの方針は政策的
正：…クリティカル教育学とクリティカル行動推進派の人たちの方針は政策的
- 204ページ19行目： 誤：…すで動きだしています
正：…すでに動きだしています

